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XIV. Magyar Kultúra Napja Gála 
2010. január 22-én az Uránia Nemzeti Filmszínház 

Tartalmi jelentés rövid összefoglalása 
 
A gálára 12 országból közel 100 civil szervezet képviseletében 450 vendég érkezett. Az 
eseményt megtisztelte jelenlétével a Norvég Királyság, Szlovénia és Törökország nagykövete, 
valamint a Horvát Köztársaság kulturális attaséja is. 
 
A rendezvény díszvendége a Mura-mente régió volt, amelynek 150 fős küldöttsége 3 
országból (Magyarország / Murakeresztúr, Horvátország / Kotoriba és Nedeliscse, Szlovénia / 
Lendva) érkezett. A díszvendégek színes műsorral köszöntötték a közönséget. 
 
A rendezvény fénypontja a Magyar Kultúra Lovagja elismerések átadása volt a Szent Korona 
másolatának jelenlétében. A címre magyarországi és határon túli civil szervezetek adtak 
jelölést pályázat útján. 2010-ben a tanácsadó testület döntése alapján 9 ország 42 
személyisége vehette át az elismerést. A kitüntetettek ezüst kitűzőt, emlékplakettet, oklevelet 
és a Kultúra Lovagrendje Évkönyvét kapták és beírták nevüket a Kultúra Lovagjai 
Aranykönyvébe. A kulturális örökség ápolásáért 3 ifjúsági közösség „Örökség serleg” 
elismerést vehetett át. 
 
Az esemény kapcsán mutattuk be a 35  civil szervezet  gondozásában  megjelenő évkönyvet, 
amely hozzájárul  a magyarországi civil szervezetek határon átnyúló civil kapcsolatainak 
elmélyítéséhez. 
 
A gálát mind a hazai, mind a határon túli a média kiemelt figyelemmel kísérte. Az MTI, 
MTV2, Duna TV, Szlovén Állami TV, Hír TV, ECHO TV, Kossuth Rádió, Magyar Hírlap, 
Felvidék Ma (szlovákiai hírportál), vajdasági Magyar szó online, Székelyhon.ro és Erdély ma 
internetes portál is  beszámolt az eseményről.  
 
Az eseményt követő fogadáson a Hotel Astoriában alkalom nyílt az elismertek és a civil 
szervezetek közötti kötetlen párbeszédre. 
 
A gála megvalósításban együttműködő partnereink voltak: Magyarország Felfedezői 
Szövetsége, Honvéd Kulturális Egyesület, Bodrogköz Kultúrájáért Polgári Társulás / 
Szlovákia, Rahói Járási Ukrán Magyar Kulturális Együttműködési Társaság / Ukrajna, Erdély, 
Kultúra Határok Nélkül Egyesület/Románia. 
 
A projekt elmélyítette a civil szervezetek határon átnyúló együttműködését, új kapcsolatok 
kialakulását. Erősítette a magyar nemzeti identitást, tiszteletben tartva és népszerűsítve az 
európai kulturális és nyelvi sokszínűséget, egyúttal hozzájárulva a kultúrák közötti 
párbeszédhez. Hozzájárult ahhoz, hogy a magyar nemzeti kultúra méltó helyet foglaljon el a 
sokszínű európai kultúrában. A Magyar Kultúra Lovagja címmel elismert személyiségek 
együttműködése révén megalakult Kultúra Lovagrendje missziója a hazai és határon túli 
magyar kultúra ápolása, alkotó fejlesztése, a határon átívelő kapcsolatok építése. A lovagrend 
a gálát követően új tagokkal bővült. 
 
A XIV. Magyar Kultúra Napja Gáláról bővebb információ, video és fotó összeállítás 
tekinthető meg a www.alkotohazk.shp.hu weboldalon. 
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